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Comunicat de presă 

„Competențe cheie pentru implicare civică în sprijinul dezvoltării durabile –
Energy Smart” 

 

Universitatea „Ovidius” din Constanţa, prin Centrul de Formare şi 
Dezvoltare Profesională Continuă (CFDPCO), derulează, în calitate de partener, 
proiectul „Competențe cheie pentru implicare civică în sprijinul dezvoltării 
durabile – Energy Smart”, contract POSDRU/190/1.1/S/156977, cofinanţat din 
Fondul Social European, prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013, ce are ca beneficiar Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Constanța și partener S.C. Power Net Consulting S.R.L Bucureşti. 

Parteneriatul acestui proiect este format din două instituții publice, care 
desfășoară activități relevante în domeniul educației, precum și al oferirii de 
cunoștințe și competențe în aria dezvoltării durabile, alături de un partener privat, 
cu expertiză în domeniul creării de servicii inovative și a instruirii.  

Obiectivul general al proiectului este acela de a sprijini dobândirea de 
competențe cheie pentru un număr de 15.100 elevi din ciclul liceal, gimnazial și 
primar, prin promovarea dezvoltării durabile și participarea la concursul tematic 
Energy Smart în județul Constanța.  

Implementarea activității școlare extracurriculare de dezvoltare durabilă – 
modul Energy Smart va continua pe tot parcursul anului școlar 2015-2016 şi va fi 
inclusă în oferta educațională județeană a următorilor ani școlari, ca element de 
sustenabilitate iar activitatea extracurriculară. 

Instrumentele innovative, cu grad maxim de noutate, utilizate în acest 
proiect, construite atât cu suportul teoreric al specialiştilor educaţionali din 
Universitatea „Ovidius” din Constanţa şi ai Inspectoratului Şcolar Judeţean 
Constanța, cât și cu suportul practic al experților din S.C. Power Net Consulting 
S.R.L Bucureşti, vor constitui suport de învățare pentru elevii de la toate nivelurile 
de învățământ primar-gimnazial-liceal. 

Proiectul propune școlilor activități perfect armonizate cu noile tendințe și 
inovații ale învățării în cadrul educației, pentru dezvoltare durabilă, iar implicarea 
Universităţii „Ovidius” din Constanţa, prin Centrul de Formare şi Dezvoltare 
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Profesională Continuă (CFDPCO), asigură elevilor un proces de învățare activă 
și participativă, care va susține formarea și dezvoltarea competențelor acestora 
privind gândirea sistemică, clarificarea propriilor valori, rezolvarea problemelor 
prin învățarea aplicată. 

Centrul de Formare şi Dezvoltare Profesională Continuă (CFDPCO) 
alături de beneficarul proiectului, parteneri şi 51 de unităţi şcolare contribuie la 
creşterea gradului de conştientizare cu privire la impactul consumului de energie 
asupra emisiilor de carbon şi asupra mediului, prin derularea campaniei educative 
Energy Smart şi dezvoltarea/validarea competenţelor cheie de comunicare, 
digitale, sociale, civice, personale şi interpersonale prin  desfaşurarea concursului 
judeţean Energy Smart şi implicarea în crearea centrelor multimedia, a unei  
comunități transnaționale de practică şi a unei biblioteci virtuale. 

Prin obiectivele specifice, proiectul contribuie la dezvoltarea și 
diversificarea ofertelor educaționale și de formare inițială, precum și la formarea de 
comportamente care să reflecte valori morale, precum: respectul față de natură, 
grija față de comunitatea locală și națională, cooperarea cu ceilalți pentru 
soluționarea problemelor de natură ecologică, responsabilitatea față de ceilalți și 
față de natură etc.  

Directiva 2012/27/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 25 
octombrie 2012, privind eficiența energetică obligă statele membre în luarea de 
măsuri sustenabile pentru asigurarea reducerii consumului de energie la nivel 
național, cu 20% până în anul 2020.  

În aceste condiții, activitățile educative cu elevii reprezintă un punct de 
inflexiune în atingerea indicatorilor de țară. 
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